

Автор: Наталья Котельникова

19.10.2016 09:23 - Обновлено 19.10.2016 09:27

---



17.10.2016.

□ *Дорогие Солнечные Друзья! Великая Богиня! Я хочу поговорить с вами сегодня.*

Мы поздравляем тебя с твоим праздником и желаем здоровья и благополучия!

*Мне бы хотелось узнать новости планеты на конец 16 года и на 17 год.*

Все резко меняется почти каждый день.

Автор: Наталья Котельникова

19.10.2016 09:23 - Обновлено 19.10.2016 09:27

---

Просто заверяем тебя и твоих читателей, что Россия благополучно переживет кризисы ближайших лет и восстановит былое могущество, несмотря на неблагоприятные мировые тенденции. Всеобщей войны не будет, и мы понимаем, что это самые главные и благоприятные новости для планеты.

От себя мы хотим добавить, что сейчас резко изменяется самосознание, и идут мировые толчки к различению и пониманию капитализма, социализма и других мировых социальных систем. В этом вихре резких подвижек, революций и войн складывается Мировая Система Содружества наций.

Все новые и новые люди поднимают свои уровни сознания ближе к Христосознанию. Даже политические деятели стали резко отходить от накопления и начинают думать непосредственно о том, зачем они пришли к власти и что они хотят изменить, в отличие от власти 20 века, когда сама властность и угодничество были смыслом и страстью многих политиков.

Что касается сотрудничества с инопланетным разумом, то это сейчас свертывается, во всяком случае, не растет как тенденция. Помощь землянам нужна была на сломе эпох, и сейчас Корабли сворачивают присутствие, их стало гораздо меньше.

Построен новый ЩИТ для планеты с учетом новых тенденций разума (более высокий по вибрационному плану ментальный ЩИТ).

Проведена рекогносцировка планетарного курса.

Отслеживается наука и религия. Надо сказать, что религиозные деятели тоже направляются на сохранения мира и спокойствия между странами и континентами. Они стали более осознанными, у многих религиозных деятелей открыты каналы связи с ВЯ, и религия начала свою новую эпоху согласно тенденциям усложнения сознания и разума.

*Мне кажется, что наша эпоха похожа на Атлантиду последних времен. Так ли это?*

Мы проскочили последние времена. Теперь началась новая эпоха Разума и Объединения информации, развитие телепатии и интуиции.

Не надо бояться больших осложнений, разумность начала расти, и мы надеемся, что осложнений в глобальном масштабе больше на Земле не будет. Ваши негативные мыслеформы, которые подстегиваются тенденциозной подачей в СМИ, не должны усиливать всеобщие негативные ожидания.

Ты же знаешь, что вы сами выстраиваете свой мир своими чувствами, настроениями и мыслями. Мы хотим, чтобы вы переключились на вознесение внутри себя, отключившись от мировых событий последнего времени. Вы своими мыслями только усиливаете потребность в страхе у многих людей. Ваша задача – пережить, потерпеть до лучших времен, не усиливая тенденции страха и негативных ожиданий.

Отключитесь от политики и займитесь душой. Это в настоящее время самая главная мировая тенденция – усиление внутренних связей человека со всеми Высшими аспектами души. В этом состоит и ваше предназначение, и ваша сильная сторона, которую вы все должны развивать, и ваш главный интерес, и смысл прихода на Землю.

Мы все наблюдаем за вашими подвижками и стараемся усилить именно вашу потребность связи с душой на всех ваших уровнях. В таком усилении связи с ВЯ есть и интерес планеты, т.к. вы помогаете своими планетарными работами Земле, и интерес вашей Многомерной Личности, которая усиливает свое осознанное Присутствие на планете, и дальнейшая простройка планетарной судьбы, т.к. ваше влияние на ментальные Решетки Сознания стали ощутимее. Отсюда и наша просьба - видеть и чувствовать планетарные тенденции развития как положительные и ведущие к благополучию планеты и мирному существованию человеческой общины.

Мы понимаем, что эпоха классовая и национальной борьбы должна сойти на нет не за пару лет. Для этого нужна смена поколений. Для этого должны прийти к власти позитивно мыслящие новички, которые прочувствуют с высоты своего нового сознания новые струйки и ручейки тенденций позитивной мировой политики.

Ваша задача как учителей и энергетических регуляторов - научиться думать красиво и позитивно. Поверьте, от этого многое зависит. Иначе кто научит людей связи с внутренним я и Высшими Я? А это в наступающей поре самое главное. Иначе как вы сможете поднять вибрационный план ментальных Решеток Сознания вокруг планеты?

Начните с себя, окунувшись в многомерность и обратившись к любви и благополучию во внутреннем мире.

Будьте счастливы, и Мы будем с вами вместе счастливы и наполнены миром и светом.

Живите в своих самых лучших и светлых Я, помогайте всем становиться лучше. Учите любить и любите сами. Выстройте внутри себя самого лучшего Себя.